


OBLICZENIA HY DRAULICZNE DLA RZEKI WISLOKI

Obliczenie wartosci przeplywu Qm na rzece Wistoka w m. Krempna

Literatura :

1. Wytyczne obliczania $wiatet mostow i przepustow - IBDIM

2. Swiatta mostéw i przepustéw. Zasady obliczen z komentarzami i przyktadami. - IBDIM
3. Dziennik ustaw nr 63 - zatgcznik nr 1

4. "Gospodarka Wodna" Nr 6/1977

5. Metody obliczen przeplywdw maksymalnych w matych zlewniach rzecznych - 2006

Jednostki:
1000-m = 1-km km-km = 1-km2 km := 1000 -m
MV

1. Obliczenia hydrologiczne

Powierzchnia zlewni Aq:=188.7 km”
1
A=A — A = 188.7
MW
2
km

Obliczenie przeplywu Q dla prawdopodobienstwa p=1
F, maksymalny modut odptywu jednostkowego okresla sie przy pomocy wiw wzoréw:

L; = 22.1-km - diugosc cieku gidbwnego

I; .= 0.63-km - diugo¢ suchej doliny dla cieku gtéwnego
Wg; := 605.00-m rzedna gorna
Wd; := 356.53-m rzednadolna

I; = 11.243 = - spadek cieku giéwnego
Ll km
I=1 Km I=11.243 spadek usredniony w m/km, czyli w promilach

Wyznaczenie parametrow dla okreslenia sredniej wysokosci zlewni Hsr.

hax = 834.60m — maksymalna rzedna terenu na powierzchni zlewni
hpin = Wdy - minimalna rzedna terenu na powierzchni zlewni
hpay + Bin 1
Hg, = — H, = 595.565
m

Obliczenie SNQ - przeplyw sredni niski roczny

P =776 opad $redniroczny w mm - stacja opadowa Cieklin

N=170 wspolczynnik nieprzepuszczalnosci gleby wg tabelilll, str. 164 (4)



0.7462 _1.182 _-0.2321 - 0.7123

SNq := 0.000247-Hg, P I N SNq = 2.094

SNQ =10 3 SNq-A SNQ = 0.395  przeplyw $redni niski roczny w m3/s

Obliczenie SSQ - przeplyw sredni roczny

2.05576 ,0.0647 | — 0.04435

SSq = 0.00001151-P I N SSq =9.73

SSQ:=10 3SSq-A SSQ = 1.836  przeplyw $redniroczny w m3/s

Obszarowe réwnania regresiji dla zlewni w przedziale 50 - 2000 km2

Qopszart = 2:992-10 3 regionalny parametr rownania dla obszaru Karpackiego
Qopszarsy = 4.194-10 4 regionalny parametr rownania dla obszaru Karpackiego
H,; := 120 maksymalny odplywa dobowy odczytany z mapy

p = 0.88 -wspolczynnki odptywu odczytany z mapy

ng - Wdl

Irp=—— Ir; = 10.931 = - spadek cieku gtbwnego
Ll + ll km
km . . .
Lo=1Ir;— I, = 10931 spadek cieku w m/km, czyli w promilach
m

VY= A P = 34.802  spadek zlewniw m/km, czyli w promilach
A
JEZ =0 brak w obszarze zlewni jezior
B:=0 brak w obszarze zlewni bagien lub torfowisk

Obliczenie przeptywu o prawdopodobienstwie wystapienia 1%

Quucion = Otobszan'A0'92'H11'11'91'07'Ir0'10'1|90'35'(1 + JEZ) 2.11_(1 i By 0.47
Qunax1, = 289.46

Obliczenie przeplywu o prawdopodobienstwie wystapienia 50%

Qunnsoss = Capemrso- A0'98'H11'06'PO'SS'IrO'OS' ¢0.40_ (1+ JEZ) 1.66 (1+B) 0.67

Qmaxsoo/“ = 49.656

Obliczyt:



